

Programové tipy na január 2022

Filmové kinohity u Vás doma!

JOJ CINEMA



Doma je tady

Neděle 2. ledna ve 20:15 - PREMIÉRA CZ/SK

Hannah žije se svou matkou, českou imigrantkou, a malým bratrem v bývalé olympijské vesničce v rakouském Innsbrucku. Jednou se vloupá do moderně zařízené vily, domova osamělého mladého muže jménem Max. Vkrádá se tam zas a znova, aby zkoumala chladný, sterilní svět cizího muže. Postupně se mezi nimi tak rozvine bezeslovná komunikace prostřednictvím předmětů, které v jeho domě oba různě přesouvají.

AXOCOM

JOJ CINEMA



Dva burani v Miami

FILMTÝDNE

Úterý 4. 1. ve 20:15 - PREMIÉRA CZ/SK

Ion a Ilie jsou dva nejlepší přátelé žijící v Rumunsku. Jsou odhodlaní uniknout chudobě svého rodného města a ochotni udělat cokoli, aby rychle zbohatli. Spojí se s místním zločincem, který je zkontaktuje s chlápkem prodávajícím drogy v Miami, kokainovém hlavním městě světa. Krásné počasí, dívky a spousta peněz, to je jako v pohádce o milionáři. Užívají si svůj sen, aniž by věděli, že brzy budou utíkat, aby si zachránili holé životy.

AXOCOM

JOJ CINEMA



Šiška Deluxe

Neděle 9. 1. ve 20:15 - PREMIÉRA CZ/SK

Absurdní komedie odehrávající se v lublaňské čtvrti Šiška. Chytrolín a rozumbrada Mile, který ještě ve čtyřiceti stále žije u své matky, jeho stejně staří kamarádi Fedr, kdysi skinhead a nyní rozvedený otec, a bývalý pankáč a sirotek Zekir. Šance na změnu jejich katastrofálních životů má přijít se společným plánem na otevření pizzerie. Protože se však nedokážou přestat chovat jako břídilové, zákazníci se nehrnou. V tu chvíli se objeví tajemná Jana, která jim vnukne nápad nabízet společně s pizzou unikátní službu „Šiška Deluxe“: Objednejte si pizzu a spolu s ní cokoliv, co vám udělá radost, a my to zařídíme! Podniku se okamžitě začne dařit a zdá se, že v Šišce jsou všichni díky pizze plnění sny šťastnější. Přinese Šiška Deluxe štěstí i samotným protagonistům?

AXOCOM *****

JOJ CINEMA



Mauritánc: Deník z Guantánama

FILMMĚSÍCE

Úterý 25. ledna ve 20:15 - PREMIÉRA CZ

Film mistrovsky popisuje autentický životní příběh Mohamedou Ouldou Slahiho (Tahar Rahim), který byl zajat americkou vládou a bez obvinění a soudu byl po dobu 14 let protiprávně vězněn v zadržovacím táboře v Guantánamo Bay. Když už Slahi ztrácí veškerou naději na spravedlnost, nachází nečekané spojence v obhájce Nancy Hollanderové (Jodie Foster) a její spolupracovnici Teri Duncanové (Shailene Woodley). Společně čelí nespočetným překážkám v zoufalé snaze o spravedlnost. Jejich nesmlouvavým protivníkem je vojenský žalobce, podplukovník Stuart Couch (Benedict Cumberbatch). Výsledkem jejich právnické bitvy jsou zcela šokující odhalení...

AXOCOM *****

JOJ CINEMA



Spolu to dáme

Čtvrtek 27. ledna ve 20:15 - PREMIÉRA CZ

Po další divoké pařbě zaparkuje zbohatlický floutek a playboy Lenny svojí káru jen těsně vedle garáže, hned na dně napuštěného bazénu. A tátovi dojde trpělivost, konec flákání, konec utrácení, konec toho být naprostý budižkničemu. Lenny se musí začít starat o patnáctiletého Davida s těžce nemocným srdcem, kterému podle lékařů zbývá pár měsíců života. „Jste bezstarostný ignorant a egomaniak. To je pro těžce nemocného kluka ideální,“ slyší od krásné lékařky. Rozhodne se, že to spolu dají a že si David musí užít, dokud to jde. Ukrást auto, jít na striptýz, do klubu, prostě jen nakupovat blbosti. A pak si David přeje, že by se chtěl zamilovat do nějaké holky. To je velký oříšek, ale nečekané kamarádství už je tak pevné, že začnou pracovat i na tom. Když se s někým stanete opravdoví kámoši, nese to sebou i jeden závazek – Spolu to dáme. A na plno, jako kdyby už nemělo být žádné zítra... což se ostatně může opravdu stát.

AXOCOM